
Državno tekmovanje v znanju latinščine in  

bralno tekmovanje iz latinščine 
 

10. marca 2011 se je na Gimnaziji Novo mesto odvilo državno tekmovanje iz latinskega 

jezika, prvo v seriji prenovljenih tekmovanj. Pripravljalni odbor tekmovanja v sestavi prof. 

Barbara Damjan, dr. David Movrin, prof. Bojana Tomc, prof. Neža Vilhelm in dr. Janja Žmavc, 

je tekmovalni dan razširil na dan posvečen latinščini in dijakom klasičnih gimnazij, ki so se 

lahko spoznali, si izmenjali izkušnje in skupaj preživeli nekaj prijetnih trenutkov med 

sprehodom po Novem mestu. 

Poleg tega se je letos dijakom klasičnih dijakom podala možnost, da spoznajo latinske avtorje 

na drugačen način – preko bralnega tekmovanja z naslovom Na krilih domišljije. Dijaki so 

brali Ovidijevo delo Umetnost ljubezni in nato lahko izdelali pisni, likovni, fotografski in 

filmski izdelek. Bralnega tekmovanja so se udeležile tudi dijakinje 1. in 2. letnika Gimnazije 

Škofja Loka. 

Državnega tekmovanja v znanju latinščine se je udeležilo 49 dijakov klasičnih gimnazij. Po 

sprejemu v šolski knjižnici Gimnazije Novo mesto so morali v dveh urah pokazati precej 

znanja pri slovničnih vajah in pri prevodu latinskega besedila v slovenščinom pri pisanju eseja 

v slovenščini pa tudi nekaj spretnosti in domišljije.  

Tekmovanja v znanju latinščine sta se udeležili dve dijakinji 4. b letnika Gimnazije Škofja 

Loka, Maja Vehar in Kristina Nastran. Slednja je dosegla odlično 4. mesto. 

Razvrstitev  petih najboljših dijakov na državnem tekmovanju v znanju latinščine: 

Sovretovo priznanje 

Matic Kelvišar, Škofijska klasična gimnazija Ljubljana 
Karin Špela Kres, Škofijska gimnazija Vipava 
 

Pohvala 

Ines Marko, Prva gimnazija Maribor 

Kristina Nastran, Gimnazija Škofja Loka 

Neža Belej, Prva gimnazija Celje  

 

Nagrade je prispevala Celjska Mohorjeva družba – Kljukec (Plavt) in Institutum studiorum 

humanitatis –Rimski koledar (Ovidij). 

 

Iskrene čestitke nagrajencem in zahvala pripravljalnemu odboru ter organizatorju 

tekmovanja za odlično opravljeno delo. 

 

 

Helena Morisset, prof. latinskega jezika 


